

# 三亚市综合行政执法局

## 三亚市综合行政执法局 关于政协第八届三亚市委员会第五次会议 第 0234 号提案的会办意见

三亚市交通运输局：

政协赵颖全委员提出的“三亚游艇租赁市场乱象频出‘九龙治水’模式待理顺”收悉。经研究，现提出涉及我单位工作的答复意见：

今年以来，根据市委市政府工作部署，按照《海南省游艇管理办法》要求，我局结合自身职责积极开展游艇租赁市场整治工作。一是加强联合执法。联合市旅游办、三亚海事局、市交通运输局、三亚航道所等单位开展租赁经营性游艇整治 30 余次，采取蹲点守候、突击检查、教育引导、普法宣讲的方式，加快推进我市从事租赁经营游艇的备案工作，截至目前全市经营性游艇租赁备案企业已达 60 余家。二是严厉打击游艇租赁市场违法违规经营行为。共计下达《责令限期整改通知书》4 份，行政约谈企业 9 家，一般立案处罚 2 宗，行政罚款 18 万余元。三是及时回应市民关切，认真处置相关舆情、投诉。共计受理涉及游艇舆情 1 件、投诉 10 件，均已处理完毕，做到件件有落实，事事有回

音。

下一步我局将持续深入开展游艇租赁市场整治工作，加强与各行业主管部门沟通协调，进一步理顺行业监管机制，奋力打造安全有序、服务优质的游艇租赁市场环境，助力我市滨海旅游产业高质量发展。



（此件主动公开）

（联系人：黎家温，联系电话：88595016）